

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 1 декабря 1971 г.

№ 191 (10365)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

## В ЭТОМ НОМЕРЕ:

- ★ ЗА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА СОРЕВНУЮТСЯ ПЕРЕДОВИКИ В. МИЛЕВСКИЙ И В. ЖУРИЛО
- ★ ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА
- ★ ОБСУЖДАЕТ ПОСТОЯННО ДЕЙСТВУЮЩЕЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ СОВЕЩАНИЕ
- ★ ФИЛИАЛ ДОМА ПИОНЕРОВ В ПОСЕЛКЕ
- ★ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ
- ★ СПОРТИВНЫЕ ВЕСТИ

## СОРЕВНОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

### • Люберецы—Мытищи •

Токарь-универсал Мытищинского машиностроительного завода Герой Социалистического Труда В. И. Журило и токарь завода им. Ухтомского В. И. Милевский не первый год соревнуются между собой. Начало было положено более пяти лет назад. Тогда они оба взяли повышенные социалистические обязательства по достойной встрече 50-летия Советской власти. И с честью их выполнили.

С новой силой соревнование развернулось в юбилейном году, когда прогрессивное человечество отмечало 100-летие со дня рождения В. И. Ленина. Передовые станочники намного раньше срока завершили свои личные пятилетние задания.

И вот на днях снова встретились два знатных рабочих, два инициатора соревнования.

На Мытищинский завод В. Милевский приехал не один. Вместе с ним прибыли туда секретари парткома и цеховых бюро — в этот день у сельмашцев проходил семинар руководителей партийных организаций, после которого все и

отправились в Мытищи.

Люберецчанам был оказан равнинный прием.

Прежде всего их провели в заводской музей — гордость предприятия. Образован он всего несколько лет назад, но богатству его экспозиций можно только позавидовать. Вся история города и завода прошла здесь перед глазами экскурсантов.

У мытищцев, как и у люберецчан, славные революционные, боевые и трудовые тра-

диции, на которых воспитываются молодые поколения. Сейчас на заводе широко развернуто соревнование за достойную встречу 75-летнего юбилея предприятия.

Гости осмотрели цехи завода — автосборочный, литейный, кузнецкий, механосборочный, ознакомились с рабочими местами, культурой производства, наглядной агитацией. Увидели немало ценного и поучительного.

В механосборочном В. Ми-

левский увиделся с В. Журило. Передовики встретились как давние друзья, обменялись крепкими рукопожатиями.

Заключительная встреча проходила в парткоме завода. После всестороннего обсуждения В. И. Журило и В. И. Милевский приняли повышенные социалистические обязательства на девятую пятилетку, решили заключить договор о соревновании.

В. АННЕНКОВ,  
А. БЕЛОВ.



НА СНИМКЕ:  
инициаторы соревнования  
(слева направо)  
В. МИЛЕВСКИЙ, В. ЖУРИЛО.

## НАШ ДЕВИЗ: ПЯТИЛЕТКУ—ДОСРОЧНО!

Именитый у меня соперник. Владимир Ильич Журило — Герой Социалистического Труда, передовой станочник Мытищинского машиностроительного завода. И тем более высокие требования мне приходится предъявлять к себе, чтобы идти в ногу с товарищем. Стараясь осваивать передовые приемы труда, организовать свое рабочее место с учетом рекомендаций совета НОТ. Недавно я освоил новаторские методы заточки режущего инструмента.

Все это дало мне возможность максимально уплотнить рабочую смену, сократить затраты времени на подготовку, настройку станка и инструмента. Сообщают Владимиру Ильичу мои трудовые показатели за первый год девятой пятилетки: постоянно выполняю норму выработки на 160—165 процентов, неоднократно завоевывал звание лучшего по профессии.

Производительность труда мне удалось повысить по сравнению с 1970 годом на 12 процентов. В результате годовое задание я завершил к 1 октября и теперь работаю в счет 1972 года.

Решения Пленума ЦК КПСС и III сессии Верховного Совета СССР, утвердившей планы роста народного хозяйства в девятой пятилетке, встретили у трудящихся наше-

го завода самое горячее одобрение. От трудового вклада каждого из нас зависит, в какие сроки выйдет наша страна на рубежи контрольных цифр пятилетки. Поэтому наша задача — стремиться к достижению наивысшей эффективности труда на своих рабочих местах, к выполнению личных планов в возможно более сжатые сроки, как призывает нас Постановление ЦК КПСС «Об улучшении организации социалистического соревнования».

Я принимаю обязательство выполнить к 50-летнему юбилею СССР, нашей многонациональной Родины, план двух с половиной лет пятилетки. А на протяжении всей пятилетки выполнять пятидневное задание за четыре дня. Таким я представляю свой личный вклад в осуществление грандиозной программы партии на девятую пятилетку.

Наше соревнование поможет каждому из нас перенять все самое передовое из «багажа» опыта и знаний своего товарища. Так что, кто бы из нас ни победил, в выигрыше будем оба. И еще я надеюсь, что соревнование между Владимиром Ильиным и мной будет широко поддержано рабочими обоих наших орденоносных предприятий.

В. МИЛЕВСКИЙ,  
токарь завода им. Ухтомского.

Успешное выполнение планов коммунистического строительства, намеченных XXIV съездом КПСС, зависит от вдохновенно-го напряженного труда каждого советского человека. Наиболее ярко творческие способности трудящихся проявляются в социалистическом соревновании. Материалы Пленума ЦК КПСС, III сессии Верховного Совета СССР вызывают желание добиваться все больших успехов в труде, отечая на неустанный заботу партии и правительства о благосостоянии народа, о росте могущества нашей Родины.

Мы с В. Милевским, токарем завода им. Ухтомского, наметили новые рубежи в нашем соревновании.

Как и мой товарищ Владимир Иванович Милевский, я уже давно работаю в счет 1972 года. Взял обязательство в течение нынешнего года повысить производительность труда на 15 процентов и уже вышел на этот рубеж. Всю продукцию сдаю с первого предъявления.

В честь 75-летия нашего Мытищинского машиностроительного завода обязался отработать 15 часов по превращению его в

предприятие высокой культуры производства и организации труда.

На моем счету уже шесть рационализаторских предложений, направленных на повышение эффективности производства и усиление режима экономии.

В честь 50-летия Союза Советов я беру обязательство завершить к этой славной дате свое трехлетнее задание.

Конечно, достигнуто немало. Но партия призывает каждого советского человека идти непременно дальше, добиваться непременно большего. И я уверен, что наше соревнование с одним из лучших токарей завода им. Ухтомского Владимиром Ивановичем Милевским безусловно поможет каждому из нас в достижении новых рубежей. Это будет нашим ответом на решения Пленума ЦК КПСС и III сессии Верховного Совета СССР, определивших величественные планы роста народного хозяйства в девятой пятилетке.

В. ЖУРИЛО,  
токарь Мытищинского машиностроительного завода.

## В ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

### ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ КАДРОВ

Самые разнообразные жизненные вопросы обсуждаются на заседаниях парткома Томилинской птицефабрики. Особенное активно прошло обсуждение вопроса о задачах партийной организации по экономическому образованию тружеников.

На заседании выступили заведующий кабинетом политпросвещения И. С. Косых, председатель фабкома М. Г. Метальникова и другие. Они подчеркивали, что на птицефабрике немало делается по экономическому образованию кадров. В основу учебы положена пропаганда выработанной XXIV съездом КПСС экономической политики партии, ленинских принципов и методов хозяйствования. Среди рабочих и работниц, инженерно-технических работников и служащих регулярно читаются лекции на экономические темы.

На фабрике созданы школы коммунистического труда, в них занимаются 450 человек. Хорошо работают школы в 1-м и 3-м цехах клеточныхнесущек. На занятиях изучаются передовой опыт новаторов птицеводства, лучшие методы труда, вопросы экономики.

Экономическая учеба приносит хорошие результаты. Коллектив фабрики досрочно выполнил годовой план по производству и продаже государству яиц, мяса. В результате мобилизации внутренних резервов производство яиц возросло против соответствующего уровня прошлого года на 40 с лишним процентов.

В решении парткома намечены конкретные мероприятия по дальнейшему улучшению экономической учебы тружеников птицефабрики.

### ПРОПАГАНДИСТЫ УЧАТСЯ

На заводах, фабриках, стройках, в колхозах и совхозах нашего района действует свыше 200 школ коммунистического труда. Особенно хорошо работают они на Косинском производственном трикотажном объединении, заводах имени Ухтомского, торгового машиностроения, крупных железобетонных панелей, на Московском производственном ковровом объединении. Занятия, проводимые в школах, помогают рабочим овладевать практическими навыками высокопроизводительного труда и передовым опытом, основами экономических знаний, способствуют повышению политического и культурного уровня людей, прививают им черты коммунистической морали. Все это приносит хорошие плоды. Коллективы названных предприятий успешно выполняют обязательства первого года девятой пятилетки. Свыше тысячи рабочих трудится здесь по календарю 1972 года.

Люберецкий горком партии провел семинар пропагандистов школ коммунистического труда. На нем шел разговор о методике проведения занятий в школах по темам: «Основные вопросы экономической политики партии на современном этапе» и «Повышение эффективности общественного производства — всенародная задача». С лекциями выступили кандидат экономических наук Ш. Ф. Кафян и экономист Косинского трикотажного производственного объединения Л. И. Певзнер.

Необычно оживленно было в Люберецком техникуме сельскохозяйственного машиностроения в один из недавних дней. В актовом зале собрались учащиеся всех курсов. Повестка дня собрания — «Участие в общественно-полезном труде в решении XXIV съезда КПСС».

В гости к учащимся приехали руководители совхоза им. Массовета, секретарь Люберецкого ГК ВЛКСМ З. И. Новичкова и секретарь парткома Министерства тракторного и сельскохозяйственного машиностроения СССР Р. М. Полес.

О тесной, ставшей уже традиционной связи между техникумом и совхозом рассказал заведующий дневным отделением техникума Е. А. Рабинович. Внимательно слушали учащиеся выступление зам. директора совхоза им. Массовета В. И. Тихонова. Он сообщил об успехах коллектива в борьбе за

## КРАСНОЕ ЗНАМЯ — ТЕХНИКУМУ

выполнение годового обязательства по производству овощей, о большой помощи в этом важном деле учащихся техникума и от души поблагодарил их.

Под бурные аплодисменты зала директор техникума М. В. Алиев принимает переходящее Красное знамя Люберецкого городского Совета депутатов тружеников. Эта награда присуждена коллективу за большую помощь труженикам сельского хозяйства.

Зачитывается приказ по совхозу. Лучшие из юных помощников награждаются памятными подарками. Награды получила также группа сотрудников техникума.

Тепло поздравила учащихся с успехами в общественно-полезном труде секретарь ГК ВЛКСМ З. И. Новичкова. Грамотами горкома комсомола на-

граждаются учащиеся Н. Славова, В. Павлов, Н. Кулагина, Л. Милеева, Н. Строганова, Т. Суслина.

В ответном слове секретарь комитета комсомола техникума В. Скороварова заверила присутствующих, что в ответ на заботу Коммунистической партии и Советского правительства об учащейся молодежи коллектив техникума еще активнее будет участвовать в общественно-полезном труде.

В этот же день большой группе преподавателей техникума секретарь парткома Министерства сельскохозяйственного машиностроения СССР Р. М. Полес вручил памятные знаки в честь 50-летия ленинского декрета «О сельскохозяйственном машиностроении».

Т. МАЗИНОВА,  
председатель профкома  
техникума.

## ДИСПУТ: „МОЯ ПРОФЕССИЯ“

### АДРЕСА ИНТЕРЕСНЫХ ДЕЛ

«Профессий много есть различных: хороших, средних и отличных. Сказать могу я, не тая, наиважнейшая — моя!»

Эти стихотворные строки можно прочитать на анкете, подготовленной для диспута «Моя профессия» в комсомольской организации отдела главного технолога Томилинского завода полупроводниковых приборов. Чтобы лучше подготовиться к выступлениям, вести

разговор по существу, молодежь предварительно ознакомилась с шестью вопросами, затрагивающими их основную и общественную работу. Среди них: любишь ли ты свое дело? Каким бы ты хотел видеть свое рабочее место? Отношение к товарищам по цеху. Есть ли рядом человек, которому ты хотел бы подражать?

Порой шутливые, иные острые, а в основном серьезные

ответы, подготовленные в письменном виде, обсуждались горячо. На диспуте не было равнодушных, разгорелись жаркие споры. Каждый отстаивал свою точку зрения.

Предложения, внесенные молодежью, помогут лучше организовать их рабочий день, трудиться с большей отдачей.

И. ПЕТРОВА.



БОЛГАРИЯ. Недавно в Софии открыт памятник В. И. Ленину.

Авторы — лауреат Ленинской премии советский скульптор Л. Е. Кербелль и лауреат Димитровской премии болгарский архитектор П. А. Ташев.

Фото БТА — ТАСС.

## Семинар работников местных Советов

Состоялся семинар работников исполкомов городских и поселковых Советов, отделов и управлений исполкома горсовета. В нем приняло участие около 60 человек.

«Родник» — постоянный помощник учителей и родителей. Два раза в год он отчитывается в школе перед комсомольской и пионерской организациями. Выступают руководители кружков, кружковцы демонстрируют свои работы, поют, танцуют.

Партбюро школы отмечает лучших, вручает Почетные грамоты, цветы — руководителям.

МЭЗ — шеф школы и «Родника» — делает все для того, чтобы дети ни в чем не нуждались в клубе. Рабочие капитально отремонтировали все помещения, подарили письменные, рабочие и журнальные столы, шкафы, мягкие стулья, закупили разнообразных настольных игр, подарили аккордеон, обещают пианино.

Завод оплачивает все счета, предоставляет любую краску, любые инструменты, материали для занятий кружков, текущего ремонта, приобрел красивые шторы.

Все рады — и родители, и школы, и завод.

И главное — дети! Много души вложил в «Родник» Анатолий Семенович Фейфиц, заместитель директора завода. Его заинтересованность, внимание, его забота помогли превратить обыкновенный полуподвал в необыкновенный клуб для обычных подростков.

И, конечно, если бы не пионерская лента директора завода Ивана Евтеевича Лактионова, «Родник» не вырвался бы из волю, к детям.

Радугами расвечивает солнце «Родник». Он несет людям чистую, прозрачную влагу.

Разноплеменная наша летвора — пионерия и комсомолия, октябрьская республика и малыши — тянутся к «Роднику», к влаге духовной пищи.

Это чудесно: «Родник» бьет!

В ЭРЕНБУРГ,  
организатор внеклассной и внешкольной воспитательной работы школы № 9.

## На заслуженный отдых

Более тридцати лет проработал на ДОКе-13 слесарь коммунист Н. Ф. Шморгун. Активный рационализатор и большой специалист своего дела, он награжден орденом Трудового Красного Знамени за производственные успехи восьмой пятилетке.

На днях товарищи тепло и сердечно проводили Николая Филипповича на пенсию.

Ю. СОВУЛОВ.

# СОРЕВНОВАНИЕ И ТЕХНИЧЕСКИЙ ПРОГРЕСС

Выдвинутые XXIV съездом КПСС перед работниками легкой промышленности задачи по увеличению выпуска товаров народного потребления, расширению и обновлению их ассортимента, улучшению качества нашли свое отражение в социалистических обязательствах, принятых коллективом Московского производственного коврового объединения в ответ на Директивы съезда партии на девятую пятилетку. Развернувшееся на предприятиях объединения соревнование под девизом «Советским людям — товары широкого ассортимента и только высокого качества» было одобрено бюро ГК КПСС. В ходе соревнования за выполнение принятых на 1971 год и пятилетку обязательств ковровцы из месяца в месяц добиваются улучшения всех показателей.

Вместе с тем в нынешних условиях, когда осуществляется выработанный партийным съездом курс на дальнейшее перевооружение производства, ускорение научно-технического прогресса и повышение эффективности производства, партия требует еще больше усилить внимание к организации соревнования. Постановление ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования» обязывает партийные, профсоюзные организации, хозяй-

ственных руководителей обеспечить дальнейшее совершенствование социалистического соревнования.

В свете этих требований проходило обсуждение путей улучшения организаций социалистического соревнования на рабочих собраниях, а 28 сентября на собрании постоянно действующего производственного совещания, где были заслушаны по этому вопросу руководители ткацкого производства и цеха трикотажных ковров В. Москаленко и П. Поляков. Наряду с расширением круга участников соревнования за коммунистическое отношение к труду, заование бригад отличного качества выпускаемой продукции, распространение опыта новаторов производства, выявлены и недостатки в соревновании. Еще слабо направлено соревнование на выявление более полное использование резервов производства, повышение качества продукции, укрепление трудовой и производственной дисциплины. В частности, принятые отдельными рабочими социалистические обязательства носят формальный характер, не стимулируют достижение наивысшей производительности труда. В трикотажном производстве, например, в смене мастера т. Кашина некото-

рые рабочие взяли обязательство выполнять норму выработки на 105 процентов в то время, как фактически выполняют на 160 процентов. В смене мастера т. Данилова отдельные рабочие обязались выполнять сменную норму на 112 процентов, а дают выработку 170 процентов. Заниженные обязательства имели место в ткацком производстве и других цехах.

Постоянно действующее производственное совещание обратило внимание общественных организаций и администрации на необходимость обеспечить широкую гласность приручения победителям соревнования Красных знамен, премий, при занесении на Доску почета и в Книгу почета.

В ходе обсуждения постановления ЦК КПСС об улучшении организации социалистического соревнования рабочими внесены конкретные предложения, которые сейчас изучаются у нас для практического претворения в жизнь всего ценного, делового. На партийном собрании 5 октября после обсуждения путей улучшения организации соревнования были приняты новые обязательства по техническому перевооружению и максимальному повышению эффективности производства. Большая программа действий, которую

объединению предстоит осуществить совместно с научно-исследовательскими, проектно-конструкторскими организациями и рядом заводов страны, тесно увязываются с дальнейшим подъемом и развитием социалистического соревнования. Новая техника, которая должна вытеснить менее производительную, создается сейчас, и нашим специалистам придется основательно поработать над ее внедрением и освоением. Все в обязательствах определено по срокам. На отчетно-выборной профсоюзной конференции, которая недавно состоялась, эти обязательства также были рассмотрены и приняты.

В этой связи определен и осуществляется план подготовки кадров. В этом году уже обучено в школах передового опыта 106 рабочих в ткацком, 42 в трикотажном производстве и 32 человека продолжают обучение. У нас создано 6 школ коммунистического труда, в которых по типовым про-

граммам наши наиболее подготовленные товарищи ведут и экономическую подготовку кадров.

В декабре фабком заслушает руководство ткацкого производства о ходе распространения передового опыта ткачих-новатора коммунистки Р. Готовцевой по увеличению выхода продукции на каждом рабочем месте и ткачих Н. Лисиной о выработке ковров со Знаком качества. Широкое распространение этих начинаний обещает комбинату крупный выигрыш и фабком профсоюза держит распространение опыта новаторов под особым контролем.

Постановление Пленума ЦК КПСС о международной деятельности ЦК КПСС после съезда партии и решения III сессии Верховного Совета СССР с горячим одобрением встречены ковровцами. Ударный труд, успешное выполнение заданий пятилетки и обязательств — вот к чему направлены мысли и дела ковровцев.

А. БАЛАШОВ,  
председатель фабкома  
профсоюза.

## ИНДОСТАНСКИЙ КРИЗИС

Восточный Пакистан объят пламенем вооруженной борьбы. Информационные агентства сообщают об ожесточенных боях между партизанами повстанческой армии «Мукти бахини» и регулярной пакистанской армией возле Джессора, Силхета, Кхуллы и в других районах.

Индийское правительство категорически отвергло пакистанские обвинения, будто Индия ведет против Пакистана «необъявленную войну». Как подчеркнул государственный министр обороны промышленности Индии В. Ч. Шукла, на самом деле борьба в Восточном Пакистане идет между западнопакистанской армией и жителями Восточного Пакистана, сражающимися за свою свободу и демократические права.

Вспыхнувший сейчас кризис заржал давно, и его корни очевидны. На подлинных виновников конфликта вынуждены указать даже американская буржуазная печать, хотя, как известно, США до последнего времени продолжали поставлять оружие Пакистану. «Главной причиной угрозы войны на Индостанском полуострове», — подчеркивает газета «Нью-Йорк таймс», — по-прежнему остается расправа президента Пакистана Яхья Хана с избранными руководителями Восточного Пакистана и его стремление править этой провинцией с помощью военного террора. Именно эти безжалостные действия вызвали безудержное бегство в Индию восточнопакистанских беженцев, число которых превышает сейчас 9 миллионов человек».

Восточный Пакистан вряд ли превратился бы в очаг напряженности, если бы правительство Пакистана не игнорировало грубейшим образом результаты парламентских выборов, состоявшихся в Восточном Пакистане в декабре прошлого года. Тогда, подавляющее большинство мест в национальном собрании провинции заново вела народная лига, предложив избирателям прогрессивную программу. Эта программа предусматривает национализацию ключевых отраслей экономики и банков, проведение земельной реформы, выход страны из агрессивных военных группировок.

Хотя руководство народной лиги стремилось лишь к автономии восточной провинции в рамках Пакистана, правительство изобразило это движение как раскольническое и сепаратистское. Лидер народной лиги Муджибур Рахман и другие руководители этой партии были арестованы. Пакистанская армия провела в восточной провинции исключительно по своей жестокости и масштабам карательную операцию.

Миллионы жителей вынуждены были покинуть родные места, отправиться в поисках убежища и

защиты в соседнюю Индию.

Сейчас требования об освобождении руководителей народной лиги и об урегулировании проблемы Восточного Пакистана путем переговоров с ними все настойчивее раздаются не только в Восточном, но и Западном Пакистане. Так, например, на днях 24 профсоюза города Караби выступили с призывом освободить Муджибура Рахмана. Однако пакистанская военная администрация противится политическому решению конфликта.

Режим репрессий, сохраняющийся в Восточном Пакистане, вселяет в его жителей тревогу за свою безопасность, поток беженцев из Пакистана не ослабевает.

Содержание же миллионов восточнопакистанских беженцев легло тяжелым бременем на экономику Индии, имеющей массу своих сложных и трудноразрешимых проблем. Нежелание военной администрации Пакистана создать такие условия, которые позволили бы беженцам вернуться домой в обстановке безопасности, ее отказ от решения восточнопакистанской проблемы политическими средствами — все это чревато дальнейшим

### БЕСЕДА С ЧИТАТЕЛЕМ НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

обострением отношений между Пакистаном и Индией. По мнению лондонской газеты «Таймс», «война между двумя странами, которая долгое время казалась лишь возможной, может стать неизбежной».

Однако для всех, кто искренне заинтересован в сохранении мира в Азии, ясно, что новый вооруженный конфликт между двумя крупными азиатскими государствами ничего не решит и лишь приведет к человеческим жертвам и к огромному растрасти материальных ресурсов, столь необходимых для экономического развития и Индии, и Пакистана.

Советский Союз последовательно выступает за преодоление возникшего кризиса путем политического урегулирования восточнопакистанской проблемы. Только что закончившийся пленум ЦК КПСС полностью одобрил конструктивную позицию Политбюро ЦК и его практические шаги, имеющие целью содействовать мирному урегулированию конфликта в Индостане. В интересах мира и безопасности в Азии этот опасный очаг напряженности должен быть ликвидирован.

С. ЛОСЕВ.

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

1 декабря 1971 г.  
№ 191 (10365) 3 стр.

### ЧИТАТЕЛИ ПИШУТ

### РАБОТЫ НЕ ЗАКОНЧЕНЫ

Улица Ленина в поселке имени Ухтомского тянется вдоль полотна железной дороги от станции Кошино в сторону Люберец до домов МПС. Выглядит она непривлекательно. В прошлом году меньшую, проезжую часть этой улицы, от угла улицы 8 Марта до домов МПС, заасфальтировали, а большая часть — от станции Ухтомская до Кошина — так и осталась неблагоустроенной: здесь кучи земли,рытвины, ухабы, грязь. Почему же не закончили начатую работу?

В нашем же поселке, на перекрестке улиц Михельсона и Свердлова, пешеходы ежедневно подвергаются опасности быть сбитыми автомашиной. Проезжая часть улицы Михельсона на повороте к станции Ухтомская, почти вплотную подходит к углу забора, оставляя для пешеходов узкую полоску.

При интенсивном движении по этой улице автотранспорта такое положение создает большую опасность, особенно для детей.

И. СИТИКОВА.

### НА ТЕМУ БЛАГОУСТРОЙСТВА

\*\*\*

### ЛУЧШЕ РАЗБИТЬ СКВЕР

Мы хотим, чтобы наш город выглядел краше, благоустроенным. И люди делают для этого все, что могут: участвуют в субботниках и воскресниках, очищают территории своих дворов и улиц, сажают деревья и цветы.

Мы живем на улице Строителей, между нашими домами и домами, расположенным на ул. Космонавтов. образовалась большая площадка. Помогут сами жители. Нужно только организовать эту работу. И заняться этим должен прежде всего домом. Ребята растаскивают огонь по всей площадке. Тут же ва-

ляются железные трубы, старые кастрюли. Среди этого «цветника» стоят пять контейнеров для мусора. Их не хватает, и когда контейнеры переполняются, мусор высыпает рядом. Приезжает машина, ставит новые ящики, а свалка остается, ее никто не убирает.

Мы предлагаем разбить весной на этой территории скверик. Помогут сами жители. Нужно только организовать эту работу. И заняться этим должен прежде всего домом.

Жители МЕДВЕДКОВА,

ХЛЕБНИКОВА, КНЯЗЕВА.

### ДУМАЙТЕ О ПЕШЕХОДАХ

Сейчас проходит месячник по борьбе с аварийностью на улицах и дорогах. Думаю, что работа эта должна и будет продолжаться постоянно. Я хочу привлечь внимание к безопасности пешеходов в связи с гололедишней.

Наступили холода, и снова стало трудно ходить по улицам. Люди падают — скользко. Как врач-травматолог, я знаю, каким печальным последствиям порой это приводит. Чело-

Н. ЛУПАНДИН,  
врач-травматолог.

век на длительное время лишается трудоспособности.

Можно ли предупредить эту зимнюю опасность несчастных случаев на дорогах? Безусловно, можно. Надо только, чтобы ЖКО, домоуправления, коменданты владельцы личных домов своевременно посыпали тротуары и дороги песком, шлаком, золой, а органы милиции строго контролировали.

# НА РИНГЕ ТОЛЬКО ШКОЛЬНИКИ

ВЫШЛИ  
В ФИНАЛ

В течение трех дней на ринге спортивного клуба гор. Жуковского проходили зональные соревнования боксеров-школьников. Турнир проводился по двум возрастным группам: 15-летние боксеры встречались со своими сверстниками, а 16-летние — со своими.

Борьба была напряженной, ведь только участники, занявшие первые места в весовых категориях, получали путевки

в финал первенства области. За это право боролись юные боксеры Боскресенска, Люберец, Звенигорода, Жуковского, Дмитрова. В ходе боев отличились люберчане: А. Бучко, ученик 12-й средней школы, А. Константин и В. Валиуллин из 9-й, В. Евтеев и А. Троцкий из 6-й средних школ. Все они будут участвовать в финале и бороться за звание чемпионов столичной области среди школьников.

Я. СУКЕНИК,  
старший тренер  
Люберецкой школы бокса.

## В СБОРНУЮ ОБЛАСТИ

В манеже детской и юношеской спортшколы горно состоялись отборочные легкоатлетические соревнования, в которых приняли участие сильнейшие легкоатлеты — школьники Московской области.

Первыми стартовали спринтеры. У девушек старшего возраста успех на 30-метровой дистанции сопутствовал представительнице г. Электросталь Наде Сударевой. Ее результат — 4,5 сек. У юношей среднего возраста на этой дистанции третье место занял Вова Косарев (г. Люберецы). Его результат — 4,1 сек. Ученик люберецкой школы № 10 Владимир Косарев в этот день два раза поднимался на пьедестал почета.

Хорошо выступили и другие люберчане: Надя Колдаева из школы № 11 выиграла бег на 400 метров и была третьей на 800 метров. Володя Шабуров

занял второе место в беге на 1500 метров. Виктор Рядинский — третье на этой же дистанции. Тренирует этих спортсменов В. Бартко.

В прыжках в длину с разбега 2-е место заняла Галия Козлова из лыткаринской средней школы № 41. А в прыжках в высоту с разбега отличилась ученица школы № 19 Наташа Морозова. Ее победный прыжок — 150 см.

По итогам состязаний составлена сборная команда школьников области, в которую включены и учащиеся Люберецкой ДЮСШ Вова Косарев, Надя Колдаева и Наташа Морозова. Теперь они в составе сборной встречаются в традиционном матче с командой Ленинградской области. Встреча состоится 4—5 декабря в Клину.

В. КАПРАЛОВ,  
тренер по легкой атлетике.

На СНИМКЕ: образцы оружия, использовавшиеся в боях 1941 года.

о разгрома  
фашистских  
войск под Москвой



## ВЫСТАВКА В ИСТОРИЧЕСКОМ МУЗЕЕ

В Государственном историческом музее открылась выставка, посвященная 30-летию разгрома немецко-фашистских войск под Москвой. О беспримерном мужестве, стойкости, самоотверженности советских людей, вставших на защиту Отечества, на защиту Москвы, рассказывают ее экспонаты — фотографии, плакаты и картины, образцы и модели вооружения, письма, дневники, записные книжки защитников столицы. На карте-схеме обозначена линия расположения наших войск под Москвой в ноябре 1941 года. На одном из стендов — знаменитая сковка Совинформбюро, в которой сообщается о провале гитлеровского плана молниеносного окружения и взятия советской столицы.

На СНИМКЕ: образцы оружия, использовавшиеся в боях 1941 года.

Фото В. Егорова.  
(Фотохроника ТАСС)

С 1 ДЕКАБРЯ ПО 7 ДЕКАБРЯ В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

## КИНОФЕСТИВАЛЬ «ВЕЛИКИЙ ПОДВИГ», ПОСВЯЩЕННЫЙ 30-ЛЕТИЮ РАЗГРОМА НЕМЕЦКО-ФАШИСТСКИХ ВОЙСК ПОД МОСКОВЬЮ.

В дни кинофестиваля демонстрируются героико-патриотические фильмы:

«За нами Москва»,  
«Разгром немецко-фашистских войск под Москвой»,  
«Память о солдате»,  
«По дорогам войны»,  
«Тропой мужества»,  
«Там, где умирал Воронин»,  
«Героические аккорды» и другие фильмы.

## ТВОРЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 2 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 Программа передач.  
10.05 Новости.  
10.15 Для младших школьников. «Стотысячный почему?»  
10.45 Цветное телевидение. «Доктор Айболит». Фильм-балет.  
11.50 «Моя пятилетка». Телеочерк.  
12.05 В эфире — «Молодость».  
13.20 Новости.  
17.00 Программа передач.  
17.05 «Новости».  
17.15 «Объектив».  
18.00 Новости.  
18.10 Цветное телевидение. «Баранки, будь человеком!». Мультфильм.  
18.30 «Ленинский университет миллионов».  
19.00 Чемпион СССР по хоккею. «Химик» (Богородск) — ЦСКА.  
21.15 «Время».  
21.45 Фильмы — лауреаты IV Всесоюзного фестиваля телевизионных фильмов. «Вся королевская рать». Телефильм. 3-я серия.  
22.45 Цветное телевидение. «Озорные часушки». Фильм-балет.  
23.05 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.05 Программа передач.  
18.10 «На московской орбите».  
18.30 Для младших школьников. «Лесное эхо».  
19.00 «Укротители велосипедов». Художественный фильм.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 «Опережая время». Телеочерк.  
21.00 «Симфония, рожденная заново». Музыкальный телеспектакль.  
21.55 Спортивная программа.  
23.15 Московские новости.  
23.30 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.25 Новости.  
19.30 Вечер театра им. Евг. Вахтангова.

года, посвященный 50-летию со дня освобождения.

22.35 Новости.

ПЯТНИЦА, 3 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 10.00 Программа передач.  
10.05 Новости.  
10.15 Для детей. «Творчество юных».  
10.45 «Покишенный». Фильм.  
12.25 Новости.  
16.50 Программа передач.  
16.55 Новости.  
17.05 Цветное телевидение. Для детей. «Выставка Буратино».  
17.30 Цветное телевидение. «Был и не был».  
18.00 Новости.  
18.10 «Товарищ песня».  
19.00 Международная программа.  
19.40 «Музикальная история». Фильм.  
21.00 «Время».  
21.30 «Праздничный вечер в Останкино».  
22.45 Цветное телевидение. «Это — спорт». Документальный фильм.  
23.15 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 18.05 Программа передач.  
18.10 «На московской орбите».  
18.30 Для школьников. «Писонеград».  
19.00 «Горизонт».  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 «Музыкальный фольклор народов СССР». Концерт.  
21.15 Новые стихи поэтессы Майи Румянцевой.  
21.20 «Далекая невеста». Фильм.  
22.45 Московские новости.  
23.00 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Новости.  
19.05 Для школьников. «Гуля Королова».  
19.30 Телеспектакль.  
21.30 Цветное телевидение. Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».  
22.30 Новости.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ

ГРУЗОВОМУ

АВТОТРАНСПОРТНОМУ

ПРЕДПРИЯТИЮ № 1

ТРЕБУЮТСЯ: шоферы 1, 2, 3-го классов, гл. бухгалтер.

Обращаться: Люберецы, ул. Комсомольская, 12-а тел. 173-34-07.

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 49 в большом ассортименте предлагает постельное белье: пододеяльники, наволочки, простыни гладокрашеные и набивные, а также сорочки импортные мужские из шелковых и хлопчатобумажных тканей.

Адрес: Люберецы, квартал 115-й, ул. Юбилейная.

ПРОМТОРГ.

Адрес редакции: г. Люберецы-5, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1-2. Почтовый индекс 140005.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07.

Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

## В КИНОТЕАТРАХ «ПАВОРИХ КУЛЬТУРЫ»

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большой зале «ОЛЕСЯ» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 ч.; в малом зале приключенческий фильм «ПОХИЩЕНИЕ ТИМО РИННЕЛЬТА» — в 12, 17.30, 20.30; «РАЗИНЯ» — в 10, 15.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня «ТОЛЬКО ОДИН ТЕЛЕФОННЫЙ ЗВОНОК» — в 11, 13, 15, 17, 19, 21.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХОТСКОГО

Сегодня «ТОЛЬКО ОДИН ТЕЛЕФОННЫЙ ЗВОНОК» — в 13, 18, 21 ч.

В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня «НЕОЖИДАННОЕ РЯДОМ» — в 18, 20 ч.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня «ЗДРАВСТВУЙ, МАЛЫШ!» — в 15 ч.; «НУ, ПОГОДИ!», «ГЛАВНОЕ ИНТЕРВЬЮ» — в 17.15, 20 (удлиненный сеанс).

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ЭНЕРГЕТИК» им. 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ

Сегодня — Устный журнал «РОВЕСНИК». Страницы: «Самые демократичные», «Нас водила молодость...», «Сердце России» — в 19.

ЗАВОДУ им. УХОТСКОГО

ТРЕБУЮТСЯ: формовщики в литейные цехи (оплата сдельная — 150—180 рублей в месяц) обрубщики, точильщики, электросварщики, резчики металла, токари-инструментальщики в массовики, слесари по ремонту оборудования, слесари-сборщики, кузнецы-штамповщики, крановщики, электромостовые краны, электромонтеры, слесари-сантехники, плотники, малары, каменщики, кровельщики, штукатуры, составители поездов, грузчики, лифтеры, сторожа.

Для одинаковых на заводе имеется лимитная прописка из Московской области. На заводе идет большое строительство, рабочие, проработавшие в литейном цехе в течение трех лет, обеспечиваются жилплощадью.

Обращаться: Люберецы, отдел кадров завода.

(Д)

## УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 14 «Мебель» завез для продажи вам следующую мебель:  
финский кабинетный гарнитур, цена 1200 руб.;  
финский спальний гарнитур, цена 540 руб.;  
рижский спальний гарнитур, цена 538 руб.;  
богарские платяные шкафы по 210 руб.;  
шкафы отечественного производства стоимостью от 100 до 150 руб.;  
шкафы книжные по 61—63 руб.;  
столы обеденные от 26 до 48 руб.  
Адрес магазина: Люберецы, Октябрьский проспект, 10.

ПРОМТОРГ.

